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Произведем замену переменных. 

Пусть A=x
2
-16;B=x
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В результате  получаем вспомогательное уравнение. 
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Случай 1  : B=0 . 

В этом случае исходное уравнение сводится к уравнению 
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ответ этого случая: x=-4;x=4 . 

Проверка. 

x=-4  удовлетворяет исходному уравнению. 

x=4  не удовлетворяет исходному уравнению. 

Случай 2  : B≠0 . 
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В этом случае исходное уравнение сводится к уравнению 
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Произведем замену переменных. 

Пусть t=
x
2
-16
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В результате  получаем вспомогательное уравнение. 

t
2

+1=0  

t
2
=-1  нет решений. 

Окончательный ответ: x=-4 . 


